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Exercicio 1 ; & Management

e O nome do projeto deve ser “Ex1_(Nimero aluno)”.
e O projeto com o exercicio deve ser entregue no Fénix numa pasta com o formato .zip.
e A funcao abs(-) disponivel no pacote cmath é a funcao moédulo e podem usé-la se necessario.

e A pergunta 2 deve ser respondida no enunciado.

Nome: Numero:

1. Considere a série abaixo onde x é um qualquer valor real

Oo . .
Z ( -1 ) 7 1,22 )
i=0
Escreva um programa que:

(a) (2 valores) Leia um numero inteiro positivo n e faga a sua validagdo. Isto é, caso o
numero introduzido nao seja positivo, peca sucessivamente valores ao utilizador até obter
um numero positivo.

(b) (2 valores) O valor de x deve pertencer ao intervalo | — 1,1[. Leia o valor de x fazendo a
sua validagao. Isto é, o programa deve pedir sucessivamente valores ao utilizador até ser
introduzido um valor vélido.

(c) (3 valores) Calcule o valor da soma parcial da série considerando os valores de n e x
introduzidos pelo utilizador nas alineas anteriores, isto é, calcule

n

Sy = Z(—l)ix%.

i=0
(d) (1,5 valores) Calcule a soma da série para o valor de x introduzido pelo utilizador, isto é,

00 o 1
5= (-1 = .
=0

(e) (4 valores) Considerando o valor de x introduzido, determine o menor nimero de parcelas
(seja ele k) que é necessario somar de tal forma que

k
oo 1
S, — S| = —1)'2? — ———| < 0.0001.
ISk — S| ;( )'w 12 <
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(f) (4,5 valores) Calcule a soma dos nimeros primos existentes no intervalo [1, k] e indique
quantos numeros primos ai existem. Nota: Caso nao tenha resolvido a alinea anterior
considere k = 7.

As restante cotacao é atribuida & apresentagao do output indicado em baixo (0,5 valores)
e ao facto do programa nao conter erros de compilacao (0,5 valores).

Espera-se que para os valores n =5 e x = 0.5 o programa gere o seguinte output:

n: 5

x: 0.5

Sn = 0.799805
S =0.8

Numero de parcelas (k) =7
Existem 4 numeros primos entre 1 e 7 e a sua soma e 17

2. (2 valores) O seguinte excerto de cddigo foi desenvolvido para calcular a soma dos 10 primeiros
nimeros impares positivos, contudo contém 2 erros. Identifique-os e corrija-os.

int nImpares = O;

int i = 0;

int soma = O;

while(nImpares <= 10){
if (1 % 2 1= 0){

++nImpares;
++1;
soma += i;
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